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  (افاضل) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ موج ـ تندي انتشار موج در تار) (متوسط)
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  (افاضل) (پايه يازدهم ـ فصل اول ـ الكتريسيته ساكن ـ نيروي وارد بر بار) (متوسط)

  ـ» 2«گزينه -29

q q q
E k ,E k , E k

r
  1 22 21 3

 

E E kq( ) q q C nC           9 9
1 2

1 1 8
16 9 10 2 10 2

1 9 9
 

  اي) (آسان) ) (پايه يازدهم ـ فصل اول ـ الكتريسيته ساكن ـ ميدان بار نقطهكتاب درسي با تغيير(

انرژي پتانسيل الكتريكي به مسير حركت بار بستگي نـدارد و بـه مقـدار     تغيير ـ» 2«گزينه -30
  جايي در راستاي ميدان بستگي دارد. جابه

  

u | q | Ed cos    

dcos cm
u | | / J

            10 6 5
20 10 10 0 1 1 2 10  

  (افاضل) (پايه يازدهم ـ فصل اول ـ الكتريسيته ساكن ـ انرژي پتانسيل الكتريكي) (متوسط)

  ـ» 3«گزينه -31

  (خط ميدان از آن خارج شده است) مثبت است q1الف) درست،

  است.) q2تر از بيش q1ب) درست (تراكم خطوط اطراف

  پ) درست

q)تر تر به بار كوچك نام و نزديك ت) نادرست، ميدان در خارج دو بار ناهم تواند صـفر   مي 1(
  )آسان) (الكتريكي خطوط بار(افاضل) (پايه يازدهم ـ فصل اول ـ الكتريسيته ساكن ـ باشد. 

) و 1جـايي يكسـان در دو ميـدان (    ازاي جابه تر است و به ) قوي2ـ ميدان شكل (» 2«گزينه -32

Aپس ) است.1تر از ( ) بيش2)، تغيير پتانسيل الكتريكي در (2( B AB| V | | V |      

B BV V  40   

  طوط ميدان الكتريكي) (آسان)(افاضل) (پايه يازدهم ـ فصل اول ـ الكتريسيته ساكن ـ خ

  ـ» 3«گزينه -33

A
C F

d


 




    


4
12 12

3

10 10
10 10

1 10
ο ο  

C F     12 6 6
10 10 10ο  

 (افاضل) (پايه يازدهم ـ فصل اول ـ الكتريسيته ساكن ـ خازن) (آسان)

 

 

  



  ماند و فاصله دو صفحه نيز تغيير نكرده است. ولتاژ خازن ثابت مي ـ» 1«گزينه -34

V V

d d

V
E E E

d




  1 2
1 2

2 1
  

  ) (پايه يازدهم ـ فصل اول ـ الكتريسيته ساكن ـ خازن) (آسان)كتاب درسي با تغيير(

ايـم، بـار و    ـ چون بار منفي از صفحه منفي جدا و به صفحه ديگـر منتقـل كـرده   » 2«گزينه -35
  شوند. انرژي خازن كم مي

u u / J

Q Q J

(Q ) QQ
u /

C

 
   

  
  



3 22
1 8 1 12 1

3 6
2 102 1

2 10
1 8

2 2 10

 

/ Q Q Q         5 2 3 6 2
1 1 13 6 10 4 10 4 10  

/ Q       5 3 6
13 6 10 4 10 4 10   

Q Q C      5 3 2
4 10 4 10 10  

Q
V v

C




  



2
31

1 6

10
10

10 10

  

 (افاضل) (پايه يازدهم ـ فصل اول ـ الكتريسيته ساكن ـ خازن) (متوسط)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


